

西貢區議會備忘錄
西貢區議會交通及運輸委員會工作報告

西貢區議會交通及運輸委員會（委員會）二〇〇六至〇七年度第二次會議，已於二〇〇六年六月十五日舉行。會上討論的主要事項撮錄如下：

保留 98A 巴士線寶琳北路賽馬會診所外分站

2. 委員一致通過上述動議。委員會促請運輸署考慮委員提出的各項建議，例如修訂 98A 號巴士的行車路線，安排巴士駛入新都城廣場巴士總站再繞經欣景路出寶琳北路往坑口，或還原原先 98A 號巴士的行車路線等。

要求政府於一個月內落實改善翠琳路道路安全方案

3. 委員一致通過上述動議及運輸署建議的改善工程方案。委員會促請運輸署盡快展開有關改善工程，並促請房屋署盡快就翠林邨內的道路改善工程提出解決方案。

要求在將軍澳區設置過海的士站事宜

4. 委員一致通過上述動議。委員會向運輸署建議了四個設置過海的士站的地點。運輸署初步回應，有關地點可作為設置過海的士站的試點。委員會促請運輸署盡快與業界商討有關事宜。

開辦來往將軍澳至沙田的巴士線

5. 委員一致通過上述動議。委員會促請九龍巴士(1933)有限公司考慮把觀塘往沙田的巴士線伸延至將軍澳。

把 105 號小巴線的翠林邨分站遷往將軍澳體育館門外

6. 委員一致通過上述動議。委員會促請運輸署考慮把 12 號小巴線的分站一併遷往翠林體育館門外，並落實遷移小巴士的時間表。

修改九巴 296M 號線繞經調景嶺區

7. 委員一致通過上述動議。委員認為，調景嶺居民大多從寶琳、翠林區一帶遷至，其上學、社交活動範圍仍集中於原居地區，但目前卻未有公共交通工具接駁調景嶺至寶琳及翠林，故建議修改上述路線，

安排巴士繞經調景嶺區，以方便居民到寶琳區使用公共設施，如游泳池和圖書館。

要求盡快安排兩間巴士公司的將軍澳臨時車廠遷入永久巴士廠

8. 委員會促請運輸署盡快落實遷移巴士廠的日期，並去信運輸署署長，要求盡快處理遷入巴士廠的交通管理問題。

有關改善西貢市中心交通擠塞事宜

9. 煤氣公司派員出席會議，介紹加快完成西貢公路煤氣管道鋪設工程的建議。有關建議包括兩個方案：方案一設有兩個施工地點，施工時間為星期一至五上午十時至下午四時，星期六及假日停工；方案二設有兩個施工地點，施工時間為星期一至四上午九時至下午五時，星期五上午十時至下午四時，星期六及假日停工。委員會支持煤氣公司就有關方案進行路試，以評估其可行性，並建議煤氣公司把評估結果提交委員會參考。

T1/P1/P2 路段的工程進展

10. 委員會促請運輸署及土木工程拓展署盡快完成上述工程，並增加車速指示標誌和放寬車速限制。

西貢區道路安全運動工作小組

11. 工作小組已於本年六月五日舉行第一次會議，主要討論年度計劃。工作小組的年度計劃包括：再次舉辦道路安全運動填色比賽、繪畫比賽及標語創作比賽；舉行西貢區道路安全運動頒獎典禮暨花車巡遊；製作單車安全告示牌；以及與警務處合辦單車安全講座。

西貢區議會
交通及運輸委員會
二〇〇六年六月